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Анотація.  У  статті  висвітлено  сучасні  проблеми  професійної  підготовки майбутніх фахівців  медичної  галузі.  Проаналізовано  основні  недоліки  вітчизняної медичної  системи  освіти,  які  перешкоджають  підвищенню  якості  підготовки  фахівців  цієї  галузі.  Вивчено  зарубіжний  досвід медичної  професійної  освіти.  Висвітлено пропозиції віднсно  підготовки  майбутніх  фахівців. Зроблено  висновок  про  сучасну  направленість  української  медичної  галузі.
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      Процес реформування національної системи освіти медичної галузі, світова фінансово-економічна криза надають актуальності питанню післядипломної освіти лікарів, які повинні будуть твердо конкурувати на національному й міжнародному ринках праці. 
     Основною проблемою є недостатній обсяг фінансування наукових досліджень, відповідне їх впровадження в процес навчання. Також невідкладного вирішення потребують розв'язання проблеми відсутності або неефективного функціонування університетських клінік, недостатньої кількості баз для практичної підготовки майбутніх фахівців, неврегульованості повною мірою відносин між закладами вищої освіти та закладами охорони здоров'я, зокрема з питань допуску до лікувально-консультативної роботи науково-педагогічних працівників, які грають безпосередню роль в процесі підготовки здобувачів освіти. Мають місце істотні проблеми міжвідомчого характеру для закладів вищої освіти, у яких здійснюється підготовка медичних працівників. Рівень комунікації між закладами вищої освіти, закладами охорони здоров'я та органами виконавчої влади різного рівня є низьким. На жаль, заклади вищої освіти не беруть участі в процесі прийняття управлінських рішень стосовно розвитку медичної освіти. 
    Аналізуючи закордоний досвід, ми можемо констатувати переваги зарубіжної медичної освіти. За кордоном більше уваги приділяють вивченню клінічних дисциплін і впроваджують в освітній процес значну кількість годин, розрахованих на практичне навчання на клінічних базах.
     Важливим аспектом у вирішенні проблемних питань є оновлення науково-лабораторних баз, проведення на належному рівні практичну підготовку майбутніх фахівців з використанням сучасного і перспективного медичного обладнання, можливо за рахунок оновлення обладнення університетських лікарень та укладанням договорів з приватними лікарнями. Під час отримання освіти майбутній лікар має оволодіти певними практичними навичками. Кожна маніпуляція має бути виконана певну кількість разів, що зазначено у положенні про післядипломну освіту, що потребує необхідного обладнання для оволодіння практичними навичками. Післядипломна освіта має проходити безпосередньо під час роботи у клініках, обладнаних згідно усім нормам сучасних реформ.
    Зміст медичної освіти потребує систематичного оновлення з урахуванням всіх аспектів освітнього процесу. Під час планування сучасних реформ необхідно враховувати проблеми медичної освіти, орієнтуватися при розробці нових навчальних планів і програм.
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